РЕФЕРАТ

№ 46/10-Н «Фізико-хімічні основи золь-гель синтезу нових типів люмінесцентних матеріалів з ефектом трансформації випромінювання напівпровідникових джерел світла в широкосмуговий спектр видимого діапазону».
Розроблено методики синтезу рентгеноаморфного та кристалічного CeO2 з розміром наночастинок 3-25 нм.

Встановлено, що в концентраційному інтервалі 12-23% CeO2 і при термообробці нанокомпозитів при 550 °C утворюються наночастинки діоксиду церію 3-4 нм. Підвищення температури призводить до спікання кремнезему і агломерації CeO2, при цьому наночастинки укрупнюються до 16-25 нм.

В нанокомпозитах CeO2/SiO2, при збільшенні вмісту діоксиду церію з 6,6% до 18,3% спостерігається зміщення сигналу 29Si ЯМР атомів кремнію силоксанових містків в сильне поле від 0,5 до 1,7 м. д., а також зменшується інтегральна інтенсивність піку при -99 м. д., який відповідає силанольним групам. Це пов‘язано з утворенням зв‘язків Si-O-Ce за участью силанольних груп, що призводить до зменшення їх концентрації.
Розроблена методика золь-гель синтезу прозорого монолітного Ce-, Cu- вмісного скла, одержаного з використанням модифікованих кремнеземів. 

В Cu-склі, одержаному прожарювання в водні, синтезовані сферичні наночастинки металічної міді для яких спостерігається плазмонний резонанс при λ=575 нм.
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